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Secretar io Municipal 

A C T A N U M E R O T R E S ; Sesión ordinaria celebrada en la alcaldía municipal de 
Tenanc ingo a las ocho horas del día tres de Febrero del año dos mil once, convocada y 
celebrada por el señor alcalde municipal Tec, Arq. Leonardo Federico Santos Rosales, 
contando con la presencia de los señores miembros del conceio municipal en su orden 
Lic. Ale jandro León Morales. Sindico Municipal , Félix Mario Sigüenza Pichinte, Primer 
Regidor Propietario, Nectali Aívarenga Flores segundo regidor propietario, Ángela Flores 
Sigüenza, Tercera Regidora Propietaria, Profesor Garios Alberto Henr iquez Cuarto 
Regidor Propietario, Y Regidores Suplente en su orden, Manuel Antonio Quezada Peña, 
pr imer regidor suplente, Maria Ceci l ia Escobar, Segunda Regidora Suplente, Rihna 
Estela Mejia Torres, Tercera Regidora Suplente, Jesús González López. Cuarto Regidor 
Suplente, Con la presencia del secretario de actuación Sr. Romel Arévalo Meléndez, El 
señor Alcalde Municipal Declaro Abier ta la sesión y exist iendo el quorum que la ley 
establece, seguidamente el señor Alcalde Informo de los asuntos relacionados a la 
competenc ia del concejo, el Sr. secretario le dio lectura a la correspondencia oficial 
recibida y despachada, A cont inuación se expusieron algunos puntos y se tomaron los 
siguientes acuerdos, A C U E R D O N U M E R O UNO: El Concejo Municipal , en uso de sus 
facul tades que le confiere el numeral 2 del Ar t icu lo 30 del Código Municipal v igente, 
A C U E R D A : Nombrar al Sr. José Manuel Archi la Casti l lo; como Tesorero Municipal , y de 
conformidad al Inciso 3°. Del artículo 86 del mismo Código, A C U E R D A : Nombrar 
refrendarios de cheques al Síndico Municipal , Lic. Ale jandro León Morales, y Sra. Rinha 
Estela Mej ia Torres, Tercera Regidora Suplente, Para que Aperturen en banco de 
fomento agropecuar io cuenta corriente del Proyecto; Viv ienda , donación de materiales 
de constn jcc ión , laminas, con fondos provenientes Fondos FODES 75%, Cta. de 
Ahorro 73540210242 del Banco HSBC. En consecuencia comun iqúese al banco de 
fomento agropecuar io, agencia Cojutepeque, para efectos consiguientes. A C U E R D O 
N Ú M E R O D O S : el concejo municipal considerando la solicitud enviada por la asociación 
de desarrol lo comunal nuevo amanecer, del caserío hacienda nueva, donde solicitad la 
donación de premios en efectivos para el torneo re lámpago así como el pago de los 
honorar ios de los arbitros, que una de las competencias munic ipales es la promoción de 
la cultura, educación, deporte, la recreación la ciencia y el arte, que este t ipo de 
act iv idades aporta a los jóvenes a mantener la mente y cuerpo sano al mismo t iempo 
a legados de las del incuencia por Y lo que uso de la facul tades legales que le confiere el 
código municipal v igente A C U E R D A : aprobar los premios del torneo re lámpago como el 
pago de los honorar ios del los arbitros para la celebración del torneo re lámpago de 
caserío hacienda nueva, los fondos será erogados de la carpeta técnico del programa de 
erradicación a la del incuencia a t ravés del deporte y recreación , cultura y educación y 
para efectos consiguientes comun iqúese donde corresponda, A C U E R D O N U M E R O 
T R E S ; El concejo Munic ipal considerando I) La entrada de la época de inv iemo en 
nuestro país, la cual trae la necesidad de reparación de los techos como paredes de las 
v iv iendas más vulnerables, 1) que ya se cuenta con múlt iples sol ici tudes de materiales de 
construcción como lo son las laminas de las diferentes comunidades por lo que en uso 
de las facul tades legales que le conf iere el código municipal A C U E R D A : priorizar y 
aprobar el proyecto de Compra de Matenales de construcción y laminas, para las 
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deferentes famil ias de escasos recursos económicos, que serán entregadas según 
necesidad y para efectos consiguiente comun iqúese don corresponda para su pronta 
ejecución. A C U E R D O N U M E R O C U A T R O el concejo munic ipal considerando la 
solicitud enviada por el centro escolar José Mario Enríquez del cantón corral viejo, donde 
se nos solicitad el aporte económico para el funcionamiento del centro de computo del 
referido centro escolar, el cual beneficiara a los t rescientos cincuenta a lumnos, por lo 
que en uso de las facul tades legales que le conf iere el código municipal v igente. 
A C U E R D A : aprobar el apor te económico para el funcionamiento del centro de computo 
del centro escolar José Mario Enr iquez del cantón corral vejo de esta jur isdicción y para 
efectos consiguientes comuniqúese donde corresponda que los fondos serán erogados 
del programa de erradicación a la del incuencia a t ravés de la educación cultura y deporte 
recreación. A C U E R D O N Ú M E R O C I N C O : El Concejo Municipal, en uso de sus 
facul tades que le confiere el numeral 2 del Ar t icu lo 30 del Código Municipal v igente, 
A C U E R D A : Nombrar al Sr. José Manue l Archi la Casti l lo; como Tesorero Municipal , y de 
conformidad al Inciso 3°. Del artículo 86 del m ismo Código, A C U E R D A : Nombrar 
refrendarios de cheques al Síndico Municipal, Lic. A le jandro León Morales, y Sra. Rinha 
Estela Mej ia Torres, Tercera Regidora Suplente, Para que Aper turen en banco de 
fomento agropecuar io cuenta corr iente del Proyecto: Campaña de Erradicación del 
Dengue en el Municipio de Tenanc ingo, con fondos provenientes Fondos FODES 75%, 
Cta. de Ahonro 73540210242 del Banco HSBC. En consecuencia comun iqúese al banco 
de fomento agropecuar io, agencia Cojutepeque, para efectos consiguientes. A C U E R D O 
N Ú M E R O S E I S : El Concejo Municipal , C O N S I D E R A N D O ; I- Que por Acuerdo No.31 de 
fecha 03 de enero del comente año, se aprobó el proyecto; " Campaña de Erradicación 
del Dengue en el Municipio de Tenanc ingo "; I I- Que el proyecto será ejecutado bajo la 
modal idad de SISTEMA DE ADMIN ISTRACIÓN y será f inanciado con Fondos fodes 
75%, por lo que en base al Art ículo 91 del Código Municipal , ACUERDA; E r o g a r de 
fondas 75%, la cant idad de cinco mil 00/100 dólares ($5,000.00) Dar a snverarios en la 
ejecución del proyecte " Campaña de Erradicación del Dengue en el Munic ip io de 
Tenanc ingo " estos gastos se apl icarán al código 61602 del presupuesto municipal 
v igente, comuniqúese. A C U E R D O N Ú M E R O S I E T E : El Concejo Municipal , 
C O N S I D E R A N D O ; I- Que por Acuerdo No.31 de fecha 03 de enero del corr iente año, 
se aprobó el proyecto;", donación de mater iales de constn jcc ión , laminas "; I I- Q u e el 
proyecto será ejecutado bajo la modal idad de S ISTEMA DE ADMINISTRACIÓN y será 
f inanciado con Fondos fodes 75%, por lo que en base al Art ículo 91 del Código 
Municipal , A C U E R D A ; E r o g a r de f o n d a s 75%, la cant idad de cinco mil 00/100 dólares 
($10,000.00) para invertirios en ia del proyecto; " Viv ienda, donac ión de 

materiales de construcción , laminas ' estos gastos se apl icarán al código 61604 del 
presupuesto municipal v igente, comuniqúese. A C U E R D O N Ú M E R O O C H O .El señor 
Alca lde Municipal Tec. en Arq . Leonardo Federico Santos Rosales, expuso en detal le al 
p leno los beneficios y condic iones que traerá al Municipio, la LEY DE CREACIÓN DEL 
F IDEICOMISO DE R E E S T R U C T U R A C I O N DE D E U D A S DE LAS MUNICIPAL IDADES -
FIDEMUNI- . As imismo ha expuesto ai p leno el mecan ismo que el Banco Mult isectorial de 
Inversiones como Fiduciario de d icho f ideicomiso implementará a f in de que los 
Munic ip ios puedan optar voluntar iamente someterse al esquema y poder reestructurar 
los pasivos que de conformidad a la Ley indicada, a la escritura de const i tución del 
f ideicomiso y a los procedimientos que han s ido aprobados por el Consejo de Vigi lancia 
del mismo. El esquema básicamente contempla la reestmcturación de las deudas a 
cargo de las Munic ipal idades que de conformidad a ia Ley dicha deban someterse al 
mismo, quedando la cali f icación de las mismas para su inclusión sujeto al cumpl imiento 
de lo aprobado por el Consejo de Vigi lancia. La v igencia del reconocimiento de 
obl igación de la reestructuración de las deudas estará tota lmente condic ionada al pago 
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efectivo que realice el F IDEMUNI a los acreedores respect ivos de la Municipal idad de las 
deudas a ser reestructuradas, y el repago estará totalmente a cargo del Municipio por 
medio de Orden Irrevocable de Retención y Transferencia de los fondos que en virtud de 
la Ley de Creación del Fondo Para el Desarrol lo Económico y Social de los Municipios le 
son asignados, previa notif icación del Fiduciario al Ministerio de Hacienda para hacer 
efect ivas las mismas. Debido a lo anterior, se expuso la si tuación de las cuentas por 
pagar a cargo del Municipio con el objet ivo de definir las deudas que podrían incluirse en 
la reestructuración de deudas, tomando en cuenta además lo establecido en el numeral 
1 del artículo 9 de dicha Ley. Luego de un análisis profundo al respecto, y de verif icar 
que la inclusión de las deudas correspondientes al Fideicomiso a parte de ayudar a la 
s i tuación f inanciera del Munic ip io traerá ahorros en los fondos del mismo, este concejo 
por UNANIMIDAD A C U E R D A : AUTORIZAR, al señor S ind ico Municipal Licenciado en 
contabi l idad Públ ica. Ale jandro León Morales de la Alcaldía Municipal de Villa 
Tenanc ingo Departamento de Cuscat lán, para que pueda, solicitar la part icipación del 
Municipio al Fideicomiso de Reestructuración de Deudas de las Municipal idades, que 
puede abreviarse FIDEMUNI, aceptando las condiciones y mecanismos implementados 
en el Fideicomiso y aprobados por el Consejo de Vigi lancia o el Fiduciarío para la 
reestructuración de los pasivos elegidos a cargo de la munic ipal idad, los cuales se harán 
opor tunamente hasta que se emita y l iquide la correspondiente emis ión que colocará el 
Fideicomiso. A C U E R D O N Ú M E R O N U E V E : El concejo municipal considerando I) La 
necesidad de la reparación de la infraestructura del centro de bienestar infantil del 
caserío el sitio del cantón Jiñuco. II) que se cuentan con los recurso para la ejecución del 
referido proyecto y en uso de las facul tades legales que le confiere el código Municipal 
v igente A C U E R D A : Autor izar la ejecución del proyecto reparación de ia infraestructura 
del centro de bienestar infantil del caserío el sitio del cantón Jiñuco, II p romover la 
l icitación por la modal idad administración por invitación tal como lo establece la LACAP, 
para su pronta ejecución, comun iqúese a la unidad de adquis ic iones y contrataciones 
insti tucionales, A C U E R D O N Ú M E R O D IEZ: El Concejo Municipal , en uso de sus 
facul tades que le confiere el numeral 2 de! Art ículo 30 del Código Municipal v igente, 
A C U E R D A : Nombrar al Sr. José Manue l Archi la Casti l lo; como Tesorero Municipal, y de 
conformidad al Inciso 3°. Del artículo 86 del m ismo Código, A C U E R D A : Nombrar 
refrendarios de cheques al Síndico Municipal , Lic. A le jandro León Morales, y Sra. Rinha 
Estela Mej ia Torres, Tercera Regidora Suplente, Para que Aperturen en banco de 
fomento agropecuar io cuenta corr iente del Programa niñez y adolescencia en el 
Municipio de Tenancingo, con fondos provenientes Fondos FODES 75%, Cta. de 
Ahor ro 73540210242 del Banco HSBC. En consecuencia comun iqúese al banco de 
fomento agropecuar io, agencia Cojutepeque, para efectos consiguientes. A C U E R D O 
N Ú M E R O O N C E : El Concejo Munic ipal , C O N S I D E R A N D O : I- Que por Acuerdo No.31 
de fecha 03 de enero del consiente año, se aprobó e l : " Programa niñez y adolescencia 
en el Municipio de Tenanc ingo "; II- Que el proyecto será e jecutado bajo la modal idad de 
S ISTEMA DE ADMIN ISTRACIÓN y será f inanciado con Fondos fodes 75%, por lo que 
en base al Art ículo 91 del Código Municipal , ACUERDA: E r o g a r de fondes 75%, la 
cant idad de siete mil 00/100 dólares ($7,000.00) para invertir ios en la ejecución del : 
programa de la niñez y adolescencia en el Municipio de Tenanc ingo " estos gastos se 
apl icarán al código 61503 del presupuesto municipal vigente, comuniqúese. A C U E R D O 
N U M E R O D O C E : El Concejo Municipal , en uso de sus facul tades que le confiere el 
numeral 2 del Ar t icu lo 30 del Código Municipal v igente, A C U E R D A : Nombrar al. Sr. José 
Manuel Archi la Casti l lo; como Tesorero Municipal, y de conformidad al Inciso 3°. Del 
art iculo 86 del mismo Código, A C U E R D A : Nombrar refrendarios de cheques al Síndico 
Municipal , Lic. Ale jandro León Morales, y Sra. Rinha Estela Mej ia Torres, Tercera 
Regidora Suplente, Para que Aper turen en Banco de Fomento Agropecuar io cuenta de 
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Ahor ro a nombre de T E N A N C I N G 0 / F I S D L / P F G L / C 2 De Fondos Provenientes Fondos 
de inversión social para el desarrol lo de El Salvador, (F iSDL). En consecuencia 
comun iqúese al banco de fomento agropecuar io Cojutepeque, para efectos 
consiguientes. Y no habiendo más que hacer constar f i rmamos 

Alcalde. Municipal Sindico Municipal. 

Félix Mario S igüenza Pichinte, 

Pr imer Regidor propietario. 

Nectali Aívarenga Flores, 

Segundo Regidor propietario. 

Ánge la F l o r ^ S i g ü e n z a , 

Tercera Regidora propietaria. 

Manuel io Quezada Peña, 

Pr imer Regidor suplente. 

Car ia ennquez, 

Cuar to Regidor propietario. 

Maria Cecil ia Esco inez, 

Segunda Regidor suplente. 



A C T A N U M E R O C U A T R O : Ses ión Extraordinaria celebrada en la alcaldía munic ipal de 
Tenanc ingo a las ocho horas del día dieciocho de Febrero del año dos mil once, 
convocada y celebrada por el señor alcalde municipal Tec, Arq . Leonardo Federico 
Santos Rosales, contando con la presencia de los señores miembros del concejo 
municipal en su orden Lic. Ale jandro León Morales, Sindico Municipal , Félix Mario 
S igüenza Pichinte. Pr imer Regidor Propietario, Nectal i Aívarenga Flores segundo regidor 
propietario, Ánge la Flores Sigüenza, Tercera Regidora Propietaria, Profesor Garios 
Alberto Henr iquez Cuarto Regidor Propietario, Y Regidores Suplente en su orden, Manuel 
Antonio Quezada Peña, pr imer regidor suplente, María Cecil ia Escobar, Segunda 
Regidora Suplente, Rihna Estela Mej ia Torres, Tercera Regidora Suplente, Jesús 
Gonzá lez López, Cuarto Regidor Suplente, Con la presencia del secretario de actuación 
Sr. Romel Arévalo Meléndez. El señor Alcalde Municipal Declaro Abier ta la sesión y 
exist iendo el quorum que la ley establece, seguidamente el señor Alca lde Informo de los 
asuntos relacionados a la competencia del conceio, el Sr. secretar io le dio lectura a la 
correspondencia oficial recibida y despachada, A cont inuación se expusieron algunos 
puntos y se tomaron los siguientes acuerdos. A C U E R D O N U M E R O UNO: El concejo 
Municipal Cons iderando I) Que el nivel de de reforestación está creciendo en nuestro 
municipio debido a la tala por parte de los agr icul tores y personas que uti l izan leña para 
cocinar sus al imentos II) Que los a lumnos y maestros del instituto están impulsando un 
proyecto de br igadas ambiental istas, las cuales t iene el objetivo de forestar las cuencas y 
zonas afectadas, en pr imer paso la creación de viveros, III) que una de las competencias 
munic ipales es la promoción de de programas de medio ambiente, por lo que en uso de 
las facul tades legales que le confiere el código Municipal v igente A C U E R D A : Aprobar la 
solicitud enviada por parte de los a lumnos y maest ros del instituto nacional de 
Tenancingo, que consiste en la donación de una manguera y quinientas bolsas plásticas 
de cinco libras color negro espaciales para viveros, y para efectos consiguientes 
comun iqúese donde corresponda que los fondos serán erogadas del proyecto de medio 
ambiente cifra presupuestar ia numero 61602. A C U E R D O N Ú M E R O D O S : El concejo 
Municipal después de haberte dado lectura a las sol ici tudes enviada al seno de esta 



24 

concejo donde se encuentra la enviada por el centro escolar cantón Jiñuco, de esta vil la, 
sol ici tando pintura en los colores azul blanco, para pintar d icho centro escolar, por lo que 
en uso de las facul tades legales que le conf iere el código municipal v igente A C U E R D A : 
aprobar la solicitud enviada por el centro escolar del cantón J iñuco. Que consiste en la 
donación de dos cubetas de pintura de aceite en los colores blanco y azul y para efectos 
consiguientes comun iqúese donde corresponda. A C U E R D O N U M E R O T R E S : El concejo 
Municipal en uso de las facul tades legales que le confiere el código Municipal v igente, y 
después de haber leido las sol ic i tudes enviadas por las señoras Mar ia del Carmen Ponce 
y Reina Guadalupe Ponce ambas del cantón J iñuco de esta villa donde solicitan laminas 
para sus v iv iendas por io A C U E R D A : aprobar la inspección de los inmuebles de las 
señoras antes descri tas para poder las incluir en los l istados de beneficiar ios de laminas o 
mater iales de constn jcc ión y para efectos consiguientes comun iqúese donde 
corresponda. A C U E R D O N Ú M E R O C U A T R O : El concejo municipal considerando I) la 
segur idad en la instalaciones de la casa comunal del cantón corral viejo, de esta villa, la 
cual es uti l izada para el func ionamiento de CBI , y act iv idades socioculturales, II) que la 
asociac ión de desarrol lo local ha enviado una solicitud donde se nos pide el complemento 
de mater iales de construcción para la cerca perimetral que se está construyendo al 
momento , por lo que en base a las facul tades legales que le conf iere el código municipal 
v igente A C U E R D A : autor izar los materiales de construcción sol ici tados por la A D E S C O el 
buen progreso del cantón Corral viejo de esta vil la, con lo cual es tamos apor tando a la 
segur idad y ai acceso de la educación desde la temprana edad y para efectos 
consiguiente comun iqúese donde corresponda para su pronta ejecución. A C U E R D O 
M U M E R O C I N C O : el concejo munic ipal considerando I) que FUDEM, está efectuando 
tratamiento médicos a personas de escasos recursos económico, del municipio los cuales 
an sido benef ic iados con operaciones de ojos en su pr imera etapa 1 1 ) que es necesar io 
cont inuar los procedimientos adecuados Para una recuperación completa para lo que es 
necesar io t rasladarse al centro de atención de ubicadas en san salvador, II) Q u e tenemos 
una solicitud departe de FUDEM. donde se los solicita el t rasporte para las personas 
beneficiarias por lo que en uso de las facul tades legales que le confiere el código 
municipal v igente A C U E R D A ; autor izar el trasporte para los beneficiarios de las 
operac iones de los ojos los cuales deberán seguir los procesos de rehabi l i tación, los 
cuales serán en las fechas siguientes veinti trés, veint icuatro de febrero y dos y veinti trés 
de marzo del presente año y para efectos consiguiente comuniqúese donde corresponda, 
A C U E R D O N U M E R O S E I S : El concejo Municipal considerando ia invitación hecha por la 
munic ipal idad de santa cruz michapa, a los miembros del concejo municipal y al señor 
alcalde municipal a part icipar como jurado de un cer tamen de bella a real izarse en la 
nueve de abril del presente, que a la vez se nos solicitan cinco arreglos f lorales, por lo que 
uso de las facul tades legales que le confiere el código munic ipal vigente A C U E R D A : 
Aprobar la donación de los cinco arreglos f lorales para el cer tamen de belleza de santa 
cruz michapa. como designar al señor alcalde municipal para que participe como jurado 
cal i f icador en dicho cer tamen y para efectos consiguientes comuniqúese donde 
corresponda. A C U E R D O N U M E R O S I E T E ; el conce jo munic ipal considerando la 
sol ici tud enviad por la asociación de desarrol lo comunal del cantón rosario tablón de esta 
jur isdicción, donde nos expresan la falta de materiales de construcción para reparación 
del muro de retención para mitigar riesgo en la casa comunal en la época de invierno por 
lo en uso de las facul tades legales que le confiere el código munic ipal v igente A C U E R D A : 
aprobar el material de construcción como contra part ida para la reparación del murro de 
retención para mit igar los riesgo en la casa comunal del cantón rosario tablón, consistente 
en diez bolsas de cemento y para efectos consiguientes comun iqúese donde corresponda 
A C U E R D O N U M E R O O C H O ; el concejo considerando que en fondos propios como el 
2 5 % de administración no se cuenta con los recursos suf icientes para el pago de planil las 
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ni dietas por lo que es necesar io efectuar un préstamo del 75%, de cinco mil quinientos 
dólares amer icanos los cuales deberán ser reintegrados en cuotas al fodes 7 5 % y en uso 
de las facul tades legales que le confiere el código Munic ipal v igente A C U E R D A : aprobar 
el préstamo del 7 5 % al 2 5 % de funcionamiento para el pago de salarios correspondiente 
al mes de febrero del presente año, que según informe presentado por el señor alcalde 
municipal se cuenta con los recursos necesar ios para dicho préstamo en el fondo 7 5 % , 
as ignado por el gobierno, que se autoriza el pago en cuotas de dicho p rés tamo y para 
efectos consiguientes comun iqúese donde corresponda. A C U E R D O N U M E R O N U E V E : 
El concejo municipal considerando la solicitud env iada por la asociación de desarrol lo 
comunal san José del caserío las crucita de esta jur isdicción donde los expresa la 
necesidad de contar con una v ia de acceso en buen estado y preocupados por la l legada 
de la época de invierno lo cual afecta más por lo que dicha comunidad está dispuesta a 
trabajar en la ejecución del concreteado de cien metros l ineales de calle que conduce a 
dicha comunidad por lo que en uso de las facul tades legales que le confiere el código 
municipal v igente A C U E R D A ; Autor izar los mater iales de construcción para el 
concreteado de cien metros l íneas de calle que conduce hacia chipilte. como la mano de 
obra cal i f icada, y la contraparte de ia comunidad de mano de obra no cali f icad y para 
efectos consiguientes comun iqúese donde con-esponda los fondos serán erogados de la 
cifra presupuestar ia numero 6 1 6 0 1 , A C U E R D O N U M E R O D IEZ: el concejo municipal 
considerando I) la necesidad de contar con centro de recreación en buen estado como lo 
son las canchas de fútbol II) que hemos tenido a la mano sol ici tudes de las diferentes 
equipos de fútbol tanto femenino como mascul ino en diferentes categorías, y que uno de 
las competencias munic ipales es la promoción del deporte, cultura, recreación, entre los 
habitantes del munic ip io por lo que en uso de las facul tades legales que le conf iere el 
código municipal v igente A C U E R D A : aprobar las reparaciones y mejoras de las canchas 
de fútbol de cantón Con-ai viejo y Hacienda Nueva, la cual presentan unas mejoras pero 
son necesar ios las reparaciones y mejora que d ichas reparaciones y mejora a largaran la 
v ida de las canchas mencionadas y para efectos consiguientes comuniqúese donde 
corresponda los fondos serán erogados del programa de erradicación a la del incuencia a 
t ravés del deporte, cultura, recreación FODES 7 5 % comuniqúese. A C U E R D O N Ú M E R O 
O N C E : El concejo Municipal considerando I) la sol ici tud env iada por la asociación de 
desarrol lo comunal nuevo amanecer de la comunidad huizi l tepeque de esta jur isdicción, 
donde nos solicitan una ayuda económica para la celebración de las f iestas patronales de 
la referida comunidad, que una de las competenc ias munic ipales es la promoción de la 
cultura la recreación, deporte, educac ión, y en uso de las facul tades legales que le 
conf iere el código municipal v igente A C U E R D A : Aprobar la ayuda económica de cien 
dólares para la celebración de las f iestas patronales de la comunidad huzi l tepeque de 
esta jur isdicción, con lo cual estamos manteniendo vivas nuestra tradiciones y as i 
trasmitirías a la nuevas generaciones. A C U E R D O N U M E R O D O C E : el concejo municipal 
considerando I) El acta de evaluación de oferta de proceso de libre gest ión 
alca/ tena/01/01/11 Reparación de estructura de pared y cubierta de techo en 
infraestructura del centro de bienestar infantil caserío el sitio cantón J iñuco de esta villa, la 
cual la declara desierto debido a que no se presento ninguna empresa o persona natural 
y en uso de las facul tades legales que le confiere el código municipal v igente A C U E R D A : 
Declarar desierto el proceso de de libre gest ión alca/tena/01/01/11 Reparación de 
estructura de pared y cubierta de techo en infraestructura del centro de bienestar infantil 
caserío el sitio cantón J iñuco de esta vil la, Autor izar a la U.A.C.I. efectuar el nuevo 
proceso de adjudicación del referido proyecto lo mas antes posible y para efectos 
consiguientes comun iqúese donde corresponda . A C U E R D O N U M E R O T R E C E : El 
concejo municipal considerando 1 ) la necesita de contar con fondos necesario para ei 
proyecto de construcción de 5.5 ki lómetros de calle que conduce a Tenanc ingo II) Que 
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con dicho proyecto estaremos d isminuyendo las enfermedades respiratoria como 
gastrointest inales a todos los habitantes en el t rayecto de calle que no se encuentra 
pavimentada, por lo que en uso de las facul tades legales que le confíen las leyes de la 
Repúbl ica A C U E R D A : Autor izar al señor alcalde Munic ipal Leonardo Federico santos 
Rosales para que gest ione ante la caja de crédito de San Vicente la consol idación de 
deudas en las deferentes cajas de crédito y el f inanciamiento para el proyecto de 
construcción de 5.5 ki lómetros de calle que conduce a Tenancingo, y para efectos de ley 
comun iqúese donde corresponda. A C U E R D O C A T O R C E : el concejo municipal 
considerando I) Que el municipio fue uno de los afectados por el confl icto armado pasado, 
II) Que durante los ataques sufr idos las instalaciones de la alcaldía Municipal fueron 
afectadas por lo que se desaparecieron y quemaron libros de registro del estado famil iar y 
otros documentos por lo que en uso de las facul tades legales que le confiere el código 
municipal v igente A C U E R D A ; Autor izar de Oficio a solicitud del interesado la 
REPOSICION, de asiento de part idas de nacimiento , defunción, matr imonio, y divorcio, 
de los libros correspondientes al registro del estado famil iar del municipio que se 
encuentran destruidas total o parc ia lmente que se sol ici ten durante el corr iente año con 
documentos cert i f icados antes de la quema y destrucción total o parcial de los registros, 
con mot ivos del confl icto a rmado qué se desarrol lo en el país, de conformidad al artículo 
57 de la ley transitoria del registro del estado famil iar y de los regímenes patr imoniales 
del matr imonio y para efectos de ley comuniqúese A C U E R D O N U M E R O Q U I N C E . EL 
concejo municipal considerando la invitación hecha por los miembros de la comunidad del 
cantón santa Anita donde solicitan la presencia del señor alcalde munic ipal así como la 
donación de ciento c incuenta refr igerios para ser distr ibuidos entre los asistentes y en uso 
de las facul tades legales que le conf iere el código munic ipal v igente A C U E R D A Aprobar 
la donación de los ciento c incuenta refrigerios los cuales serán repart idos entre los 
asistente a la sesión informativa de la asociación y alcaldía tal como lo establece en el 
art iculo ciento dieciocho del código municipal y para efectos consiguientes comun iqúese 
donde corresponda. Y no habiendo más que hacer constar f im iamos 

Pr imer Regidor propietario. Segundo Regidor propietario. 
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Ánge la Sigüenza, Cario innquez. 

Tercera Regidora propietaria. Cuar to Regidor propietario. 

Manuel'WTtonio Quezada Peña, María Cecil ia EscoBar Martínez, 

Pr imer Regidor suplente. Segunda Regidor suplente. 

Rhina E ejía Torres, 

Tercera Regidora suplente, Cuarto Regidor suplente. 

Romel ArévalósMeléndez 
••• • / / Secretar io Municioal 

A C T A N U M E R O C I N C O : Ses ión ordinaria celebrada en la alcaldía municipal de 
Tenanc ingo a las ocho horas del día tres de marzo del año dos mil once, convocada y 
celebrada por el señor alcalde municipal Tec, Arq. Leonardo Federico Santos Rosales, 
contando con la presencia de los señores miembros del concejo municipal en su orden 
Lic. Ale jandro León Morales, Sindico Munic ipal , Félix Mario S igüenza Pichinte, Primer 
Regidor Propietario. Nectali Aívarenga Flores segundo regidor propietario, Ánge la Flores 
Sigüenza, Tercera Regidora Propietaria, Profesor Caries Alberto Henr iquez Cuarto 


